

«Труд с пользой»

В рамках реализации проекта "Киноуроки в школах России" в январе 2025 г. ученики 6-9 классов посмотрели фильм "Город крылатого коня".

По традиции после просмотра фильма ребята обсудили фильм и такое качество, как вдохновение. Благодаря главному герою фильма, ребята поняли, что вдохновение необходимо в любом труде: в поэзии, математике, творчестве, строительстве, в сельском хозяйстве и даже в приготовлении еды. Если человек пустой внутри, то скорее всего к нему не придет вдохновение. Любовь к людям, удовлетворение своей профессией, энтузиазм, вдохновляет человека на созидание.

В качестве социальной практики ученики 5-7 классов решили на уроке труда сшить кухонные прихватки, а затем подарить их своим близким людям. Такая вещь и в деле пригодится и подарком приятным станет. Цель была достигнута.

Ребята поняли, что нужно учиться быть искренним, целеустремленным, с любовью учиться профессии, учиться уважать труд других, понимать друг друга, чтобы реализовать свои идеи.



